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ATA DA SEXTA (6ª) SESSÃO ORDINÁRIA 

 

 

Presidida pelo Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino; 

secretariada pela Sra. Vereadora Mara Cristina Choquetta. 

 

 

No dia onze do mês de março do ano dois mil e vinte e 

quatro, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Sr. Vereador Dirceu da Silva Paulino, secretariada pela Sra. 

Vereadora Mara Cristina Choquetta, a Sexta (6ª) Sessão 

Ordinária do Quarto (4º) Ano da Décima Oitava (18ª) 

Legislatura da Câmara Municipal de Mogi Mirim, 

previamente programada e devidamente convocada nos termos 

da Relação da Matéria, datada de março de 2024. Às 18h30, 

feita a primeira chamada nominal dos Srs. Vereadores pela 1ª 

Secretária, nos termos do disposto no Artigo 109, da 

Resolução nº 276, de 2010 (Regimento Interno vigente) e 

constatando-se haver número legal para o início dos trabalhos, 

conforme dispõe o Artigo 106 da, já citada, Resolução, eis que 

se encontravam presentes os Srs. Vereadores: Ademir Souza 

Floretti Junior (01), Alexandre Cintra (02), Cinoê Duzo (03), 

Dirceu da Silva Paulino (04), Geraldo Vicente Bertanha (05), 

João Victor Coutinho Gasparini (06), Joelma Franco da Cunha 

(07), Lúcia Maria Ferreira Tenório (08), Luís Roberto Tavares 

(09), Luzia Cristina Cortes Nogueira (10), Mara Cristina 

Choquetta (11), Márcio Evandro Ribeiro (12), Marcos 

Antônio Franco (13), Marcos Paulo Cegatti (14), Moacir 

Genuário (15), Orivaldo Aparecido Magalhães (16) e Sônia 

Regina Rodrigues Módena (17); conforme, aliás, veem-se as 

respectivas assinaturas apostas à Folha de Presença - Registro 

de Comparecimentos e Faltas dos Srs. Vereadores às Sessões 

da Câmara, anexa ao final da presente ata, o Sr. Presidente deu 

por iniciados os trabalhos da presente sessão. Posto isso, 

conforme o disposto no Parágrafo Único, do Artigo 106, da 

citada Resolução, convidou o Vereador Luís Roberto Tavares 
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para que procedesse à leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, dando por iniciada a parte 

reservada ao “EXPEDIENTE”, o Sr. Presidente submeteu à 

apreciação do Plenário as atas da Quadragésima Segunda (42ª) 

Sessão Ordinária de 2022 e da Vigésima Sexta (26ª) Sessão 

Ordinária de 2023, realizadas em 05 de dezembro de 2022 e 

em 21 de agosto de 2023. Depois de achada conforme e 

aprovada, a ata da Quadragésima Segunda (42ª) Sessão 

Ordinária de 2022 foi devidamente assinada pelos Vereadores 

Sônia Regina Rodrigues Módena e Luís Roberto Tavares 

respectivamente, a Presidente e o 1º Secretário, de então. 

Depois de achada conforme e aprovada, a ata da Vigésima 

Sexta (26ª) Sessão Ordinária de 2023 foi devidamente 

assinada pelos Vereadores Dirceu da Silva Paulino e Mara 

Cristina Choquetta, respectivamente, o Presidente e a 1ª 

Secretária. Colocadas a votos, em sessão de hoje, as atas 

foram aprovadas por todos os presentes. Na sequência, o Sr. 

Presidente deu ciência à Casa por meio de leitura da seguinte 

matéria: 1. Projeto de Lei nº 28 de 2024 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 021/2024, datada de 01/03/2024, objeto do 

Ofício nº 021/2024, de igual data, “Dispondo sobre revogação 

de dispositivo de lei municipal que especifica”; (ao exame das 

Comissões Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento 

Interno). 2. Projeto de Lei nº 29 de 2024 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 022/2024, datada de 07/03/2024, objeto do 

Ofício nº 022/2024, de igual data, “Autorizando o município 

de Mogi Mirim, pelo poder executivo, a conceder benefícios 

fiscais à empresa que especifica”; (ao exame das Comissões 

Permanentes, conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 

3. Projeto de Lei nº 30 de 2024 de autoria do Prefeito 

Municipal, Paulo de Oliveira e Silva, acompanhado de 

Mensagem nº 025/2024, datada de 11/03/2024, objeto do 

Ofício nº 025/2024, de igual data, “Dispondo sobre alteração 

na lei municipal nº 6.716/2023 que, autoriza o poder 

executivo a contratar operação de crédito com o Banco do 
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Brasil S.A., com a garantia da união, e dando outras 

providências”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 4. Projeto de 

Lei nº 31 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 023/2024, 

datada de 08/03/2024, objeto do Ofício nº 023/2024, de igual 

data, “Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por superávit financeiro de 2023, no valor de R$ 

107,000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). 5. Projeto de 

Lei nº 32 de 2024 de autoria do Prefeito Municipal, Paulo de 

Oliveira e Silva, acompanhado de Mensagem nº 024/2024, 

datada de 08/03/2024, objeto do Ofício nº 024/2024, de igual 

data, “Dispondo sobre abertura de crédito adicional especial 

suplementar, por superávit financeiro de 2023, no valor de R$ 

678,000,00”; (ao exame das Comissões Permanentes, 

conforme Art. 49, § 1º do Regimento Interno). Por questão de 

ordem, fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, pedindo a entrada do requerimento nº 82 de 2024. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da vereadora 

foi aprovado por todos os presentes. Por questão de ordem, fez 

uso da palavra o Vereador João Victor Coutinho Gasparini, 

pedindo que os requerimentos e as moções sejam lidos e 

votados em bloco. Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

pedido do vereador foi aprovado por todos os presentes. Por 

questão de ordem, fez uso da palavra a Vereadora Luzia 

Cortes Nogueira, pedindo que a moção nº 49 seja lida e votada 

na íntegra. Colocado a votos, em sessão de hoje, o pedido da 

vereadora foi aprovado por todos os presentes. Ato contínuo, 

o Sr. Presidente submeteu à apreciação e à votação dos nobres 

Vereadores os seguintes REQUERIMENTOS, hoje 

endereçados à Mesa (aprovados pela Casa): nºs. Requerimento 

Nº 66/2024 - Assunto: REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE 

O DESPEJO DE ESGOTO IN NATURA NO CÓRREGO 

LOCALIZADO NA RUA FRANCISCO FERRETE, NO 

PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 67/2024 - Assunto: 
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REQUEIRO INFORMAÇÕES SOBRE A FALTA DE 

PROFISSIONAL FARMACÊUTICO NAS UNIDADES 

BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 69/2024 - Assunto: 

REQUEIRO À EMPRESA ELEKTRO QUE REALIZE 

PODA NA COPA DA ARVORE LOCALIZADA NA RUA 

JOÃO RAMPAZIO, EM FRENTE AO Nº 40, NO 

RESIDENCIAL FLORESTA. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 73/2024 - Assunto: REQUER 

INFORMAÇÕES SOBRE A QUANTIDADE DE 

CRIANÇAS PARA CADA PROFESSOR NAS SALAS DE 

AULAS DOS CEMPIS. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Requerimento Nº 74/2024 - Assunto: 

REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A 

REALIZAÇÃO DE EXAMES VOLTADOS À 

IDENTIFICAÇÃO DE CRIANÇAS COM TRANSTORNO 

DO ESPECTRO AUTISTA (TEA). Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 75/2024 - Assunto: 

REQUEIRO AO SR. PREFEITO MUNICIPAL PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, INFORMAÇÕES SOBRE A 

REFORMA DO PRÉDIO DO POSTO DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA PEDERNEIRAS. Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Requerimento Nº 76/2024 - Assunto: REQUER 

AUDIÊNCIA PÚBLICA A SER REALIZADA NO DIA 02 

DE ABRIL DE 2024, ÀS 18H30MIN, NO PLENÁRIO DA 

CÂMARA MUNICIPAL COM O TEMA: AUMENTO NA 

TARIFA DE ÁGUA E TROCA DE HIDRÔMETROS. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 

77/2024 - Assunto: REQUEIRO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, 

INFORMAÇÕES SOBRE A CARÊNCIA DE AGENTES DE 

LIMPEZA NA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO 

BÁSICA (EMEB) HELENA DOS SANTOS ALVES. 

Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI. Requerimento Nº 

78/2024 - Assunto: REQUEIRO À SECRETARIA DE 

HABITAÇÃO DO ESTADO DE SÃO PAULO QUE, 
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ATRAVÉS DO ORGÃO COMPETENTE, REALIZE 

LIMPEZA DAS CASAS SOB JUDICE LOCALIZADAS NO 

EUGENIO MAZON (CDHU). Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Requerimento Nº 79/2024 - Assunto: Requer ao 

Exmo. Senhor Prefeito Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e 

Silva, através da secretaria competente, informações sobre os 

serviços de transporte oferecidos pela Secretaria Municipal de 

Saúde para os pacientes do CAPS IJ. Autoria: JOELMA 

FRANCO DA CUNHA. Requerimento Nº 80/2024 - Assunto: 

REQUER À CONCESSIONÁRIA DE DISTRIBUIÇÃO DE 

ENERGIA ELÉTRICA – NEOENERGIA ELEKTRO QUE 

PROVIDENCIE A PODA DE ÁRVORES SITUADAS NO 

BAIRRO SOL NASCENTE. Autoria: MARA CRISTINA 

CHOQUETTA, MOACIR GENUARIO. Requerimento Nº 

81/2024 - Assunto: Requer ao Exmo. Senhor Prefeito 

Municipal, Dr. Paulo de Oliveira e Silva, através da secretaria 

competente, informações sobre os alimentos impróprios para o 

consumo que teriam sido destinados às unidades escolares 

públicas municipais, bem como sobre as medidas adotadas 

pela administração municipal. Autoria: JOELMA FRANCO 

DA CUNHA, LUIS ROBERTO TAVARES. Requerimento Nº 

82/2024 - Assunto: REQUEREMOS QUE SEJA 

ENCAMINHADO ÀS AUTORIDADES COMPETENTES, 

ABAIXO-ASSINADO DOS MORADORES E USUÁRIOS 

DA RODOVIA SP-147, REFERENTE AOS DISPOSITIVOS 

DE RETORNO NA REFERIDA RODOVIA. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. Colocados a votos, em sessão de 

hoje, os requerimentos foram lidos e votados em bloco por 

todos os presentes. A seguir, o senhor Presidente submeteu à 

apreciação e à votação dos nobres Vereadores as seguintes 

MOÇÕES, endereçadas à Mesa (aprovadas pela Casa): 

Moção Nº 37/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, COM 

UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO FALECIMENTO DA 

SENHORA ANA LUCIA TOZZINI, OCORRIDO EM 03 DE 

MARÇO DE 2024. Autoria: SÔNIA REGINA RODRIGUES 

MÓDENA E OUTROS. Moção Nº 38/2024 - Assunto: 

MOÇÃO DE APLAUSOS E CONGRATULAÇÕES PELOS 
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70 ANOS DE CASADOS DE ANTÔNIO DE OLIVEIRA E 

CECÍLIA BONATTI DE OLIVEIRA. Autoria: MARCOS 

PAULO CEGATTI. Moção Nº 39/2024 - Assunto: MOÇÃO 

DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. MARIA JOSÉ 

DE OLIVEIRA, QUE NOS DEIXOU NO DIA 02 DE 

MARÇO DE 2024. Autoria: MARCOS PAULO CEGATTI E 

OUTROS. Moção Nº 40/2024 - Assunto: MOÇÃO DE 

PESAR, COM UM MINUTO DE SILÊNCIO, PELO 

FALECIMENTO DE SR. ANGELO LUIZ CHOQUETTA, 

OCORRIDO NO DIA 07 DE MARÇO DE 2024. Autoria: 

MOACIR GENUARIO E OUTROS. Moção Nº 41/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E 

APLAUSOS PELA CELEBRAÇÃO DO 5º ANIVERSÁRIO 

DA IGREJA CRISTÃ INTERNACIONAL DO 

EVANGELHO. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Moção Nº 43/2024 - Assunto: MOÇÃO 

CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS COM O MÚSICO 

MOGIMIRIANO LUCIANO MUSED, TANYRA AMARAL, 

TALITA RICCI E ALEX COSTA PELA APROVAÇÃO DE 

SEUS VIDEOCLIPES TANTO NO SALÃO 

INTERNACIONAL DE ARTES DA ESPANHA QUANTO 

NA SALÃO INTERNACIONAL DE ARTES DA FRANÇA. 

Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. Moção Nº 45/2024 - 

Assunto: MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

COM A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA E A 

FACULDADE SANTA LUCIA PELA REALIZAÇÃO DA 

CAMPANHA VIDA POR VIDAS, REALIZADA NO DIA 09 

DE MARÇO DE 2024. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES 

E LUCIA MARIA FERREIRA TENÓRIO. Moção Nº 

46/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SENHORA VERA LÚCIA 

BENEDITO, AOS 65 ANOS, OCORRIDO EM 03 DE 

FEVEREIRO DE 2024. Autoria: ALEXANDRE CINTRA E 

OUTROS. Moção Nº 47/2024 - Assunto: MOÇÃO 

HONROSA DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS PARA 

O COMANDANTE DO VIGÉSIMO SEXTO BATALHÃO 

DE POLÍCIA MILITAR DO INTERIOR, TENENTE 
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CORONEL PM ANTONIO ROBERTO CATOSSI JUNIOR, 

PELA CERIMÔNIA DE VALORIZAÇÃO DA POLÍCIA 

MILITAR REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 2024 NA 

CIDADE DE MOGI GUAÇU, ESTADO DE SÃO PAULO. 

Autoria: ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 48/2024 - 

Assunto: MOÇÃO HONROSA DE APLAUSOS PARA A 

SOCIEDADE SANTO ANTONIO DE MOGI MIRIM, A 

“CASA SANTO ANTONIO”, PELOS 38 ANOS DE 

FUNDAÇÃO EM 20 DE MARÇO DE 2024. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA. Moção Nº 49/2024 - Assunto: 

Moção de Aplausos e congratulações com a GCMF ELAINE 

NAVARRO, Coordenadora da Patrulha Maria da Penha da 

Secretaria de Segurança do Município, pela participação como 

palestrante e capacitadora no Encontro Regional de 

capacitação para futuras Patrulhas Maria da Penha em Betim-

MG, com a participação de servidores de 13 cidades. Autoria: 

LUZIA CRISTINA CORTES NOGUEIRA E OUTROS. 

Moção Nº 50/2024 - Assunto: MOÇÃO DE PESAR, PELO 

FALECIMENTO DO SENHOR FRANCISCO APARECIDO 

CARDOSO, OCORRIDO EM 03 DE MARÇO DE 2024. 

Autoria: MARA CRISTINA CHOQUETTA, MARCOS 

ANTONIO FRANCO, ALEXANDRE CINTRA, ORIVALDO 

APARECIDO MAGALHAES E OUTROS. Colocadas a 

votos, em sessão de hoje, as moções foram lidas e votadas em 

bloco por todos os presentes. Na sequência, o Sr. Presidente 

deu por aprovadas, conforme deliberação do Plenário, as 

seguintes INDICAÇÕES endereçadas ao Sr. Prefeito 

Municipal: Indicação Nº 117/2024 - Assunto: SOLICITO AO 

EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA BOLIVIA, EM FRENTE AO 

SUPERMERCADO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 118/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO DE 

DISPOSITIVO PARA ESCOAMENTO DE AGUAS 

PLUVIAIS (CANALETA) NA RUA OSVALDO CRUZ, NO 

JARDIM NOSSA SENHORA APARECIDA. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 119/2024 - Assunto: 
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SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A 

LIMPEZA TOTAL DA PRAÇA CHICO MENDES, NO 

JARDIM DO LAGO. Autoria: LUIS ROBERTO TAVARES. 

Indicação Nº 120/2024 - Assunto: SOLICITO AO EXMO. 

SR. PREFEITO QUE REALIZE A CONSTRUÇÃO DE 

PASSEIO PÚBLICO NA PARTE QUE NÃO FOI 

CONTEMPLADA DA RUA SEBASTIÃO JOSÉ DA SILVA, 

NO PARQUE DAS LARANJEIRAS. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 121/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO QUE REALIZE A 

LIMPEZA E HIGIENIZAÇÃO TOTAL DOS PONTOS DE 

ÔNIBUS EM TODO O MUNICÍPIO. Autoria: LUIS 

ROBERTO TAVARES. Indicação Nº 123/2024 - Assunto: 

INDICAÇÃO DE INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO 

REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA VICENTE 

PEREIRA DE LIMA, PRÓXIMO AO Nº 700, PLANALTO– 

MOGI MIRIM. Autoria: MARCIO EVANDRO RIBEIRO. 

Indicação Nº 124/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A 

LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS BUEIROS 

LOCALIZADOS NAS CHÁCARAS SOL NASCENTE E 

SÃO FRANCISCO. Autoria: MOACIR GENUARIO. 

Indicação Nº 125/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. 

SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A 

LIMPEZA DO LEITO CARROÇÁVEL NAS CHÁCARAS 

SOL NASCENTE E SÃO FRANCISCO. Autoria: MOACIR 

GENUARIO.  Indicação Nº 126/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA EFETUADA A 

PASSAGEM DE MÁQUINA PATROL NAS CHÁCARAS 

SOL NASCENTE, SÃO FRANCISCO, USINA 

ESMERALDA, SÃO MAURÍCIO, DISTRITO DE MARTIM 
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FRANCISCO E ADJACÊNCIAS. Autoria: MOACIR 

GENUARIO. Indicação Nº 127/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETARIA COMPETENTE, QUE EFETUE A 

INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE 

(LOMBADA) NA RUA ORLANDO BAPTISTA, NA 

ALTURA DO Nº 140, DISTRITO DE MARTIM 

FRANCISCO. Autoria: MOACIR GENUARIO. Indicação Nº 

128/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE EFETUE A INSTALAÇÃO DE 

REDUTOR DE VELOCIDADE (LOMBADA) NA 

RODOVIA FRANCISCO CAVENAGHI – MMR-370, 100 

METROS ANTES DE CHEGAR NA AVENIDA LUIZ 

PILLA NO DISTRITO DE MARTIM FRANCISCO. Autoria: 

MOACIR GENUARIO. Indicação Nº 129/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SENHOR PREFEITO MUNICIPAL 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

EFETUADA A AMPLIAÇÃO DA CRECHE, ESCOLA E 

UBS DE MARTIM FRANCISCO. Autoria: MOACIR 

GENUARIO. Indicação Nº 130/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

MANUTENÇÃO OU TROCA DA TORNEIRA DA 

COZINHA DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE 

AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – 

REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 131/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

MANUTENÇÃO NO EQUIPAMENTO DA CAIXA 

D`ÁGUA DA CEMPI CELY ABREU SAMPAIO DE 
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AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM FLORESTA – 

REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 132/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

MANUTENÇÃO NAS PIAS DO REFEITÓRIO DA CEMPI 

CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, 

BAIRRO JARDIM FLORESTA –REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

133/2024 - Assunto: INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO, 

DR. PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO 

DA SECRETARIA COMPETENTE, QUE SEJA 

REALIZADO O SERVIÇO DE MANUTENÇÃO NAS PIAS 

DOS BANHEIROS MASCULINO E FEMININO DA CEMPI 

CELY ABREU SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, 

BAIRRO JARDIM FLORESTA – REGIÃO SUL. Autoria: 

ADEMIR SOUZA FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 

134/2024 - Assunto: SOLICITO AO SR. PREFEITO 

MUNICIPAL PAULO DE OLIVEIRA SILVA, ATRAVÉS 

DA SECRETARIA COMPETENTE, AÇÕES DE 

MELHORIAS NA ESTRADA MUNICIPAL RURAL 

IRINEU TAROSSI (MMR-261). Autoria: MARCOS PAULO 

CEGATTI. Indicação Nº 135/2024 - Assunto: INDICO AO 

EXMO. SR. PREFEITO, DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, POR INTERMÉDIO DA SECRETARIA 

COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO O SERVIÇO DE 

MANUTENÇÃO NAS TELAS ANTI-MOSQUITO DAS 

JANELAS DA COZINHA DA CEMPI CELY ABREU 

SAMPAIO DE AMOEDO CAMPOS, BAIRRO JARDIM 

FLORESTA – REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA 

FLORETTI JUNIOR. Indicação Nº 136/2024 - Assunto: 

INDICO AO EXMO. SR. PREFEITO MUNICIPAL DR. 

PAULO DE OLIVEIRA E SILVA, POR INTERMÉDIO DA 

SECRETÁRIA COMPETENTE, QUE SEJA REALIZADO 

OBRAS DE MELHORIAS NO SISTEMA DE 

ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS DA RUA 
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GABRIEL ANTÔNIO, BAIRRO JARDIM FLORESTA – 

REGIÃO SUL. Autoria: ADEMIR SOUZA FLORETTI 

JUNIOR. Indicação Nº 137/2024 - Assunto: SOLICITO A 

REALIZAÇÃO DE PARCERIA ENTRE A SECRETARIA 

DE ESPORTES E O SAAE PARA FORNECIMENTO DE 

AGUA POTÁVEL NOS DIAS DE JOGOS DA COPA 

MARFIM DE FUTSAL DE BASE. Autoria: LUIS ROBERTO 

TAVARES. Indicação Nº 138/2024 - Assunto: SOLICITO 

AO EXMO. SR. PREFEITO PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA COMPETENTE 

QUE PROVIDENCIE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO 

CRUZAMENTO DA RUA ARISTIDES GURJÃO COM A 

RUA VENEZUELA, NA VILA DIAS. Autoria: 

ALEXANDRE CINTRA.  Indicação Nº 139/2024 - Assunto: 

SOLICITO AO EXMO. SR. PREFEITO PAULO DE 

OLIVEIRA E SILVA, ATRAVÉS DA SECRETARIA 

COMPETENTE QUE PROVIDENCIE OPERAÇÃO TAPA 

BURACOS NA RUA RACHID A. ANDARE, NO JARDIM 

SANTA HELENA. Autoria: ALEXANDRE CINTRA. 

Indicação Nº 140/2024 - Assunto: INDICO AO SENHOR 

PREFEITO MUNICIPAL DR. PAULO DE OLIVEIRA E 

SILVA QUE PROVIDENCIE JUNTO À SECRETARIA 

COMPETENTE, OPERAÇÃO ROÇAGEM E LIMPEZA NA 

RUA MILTON DA SILVEIRA PEDREIRA. Autoria: MARA 

CRISTINA CHOQUETTA. A seguir, o Sr. Presidente colocou 

à disposição dos Srs. Vereadores a seguinte 

CORRESPONDÊNCIA: E-mail em nome de Michell 

Miranda Borges Costa, Gerente de Manutenção 

Eletroeletrônica da Empresa Renovias, em resposta ao 

Requerimento nº 45/2024. E-mail: Liberação de Recursos 

Financeiros – FIN-FGTS 0501.034-13/2018 – Prefeitura de 

Mogi Mirim/SP, subscrito por Márcio Antônio de Paula 

Capato, Gerente de Filial, em nome da Caixa Econômica 

Federal, desta Edilidade; (arquive-se, após dar ciência aos 

senhores vereadores interessados). Não havendo mais 

proposituras ou quaisquer outros documentos para serem 

levados ao conhecimento do Plenário, o Sr. Presidente 
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facultou o uso da palavra no “Expediente”, anunciando os 

oradores inscritos, conforme § 6º, do Artigo 111, do 

Regimento Interno. Fez uso da palavra o Vereador Moacir 

Genuário, relatando um grave acidente no qual uma criança 

foi atingida por uma linha de pipa com cerol, no Parque das 

Laranjeiras. Alertou que o cerol é constantemente utilizado e 

pediu empenho da GCM e da fiscalização da Prefeitura para 

coibir tal prática. Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia 

Tenório, demonstrando preocupação com a maternidade, pelo 

setor estar sem coordenador. Disse que no dia 07 terminou o 

contrato com a então coordenadora que havia conseguido 12 

médicos colegas plantonistas. Alertou que a saída da 

profissional fará a equipe dispersar-se e deixará os 

profissionais restantes com sobrecarga. Frisou que os 

munícipes que precisam desse atendimento serão 

prejudicados. Questionou também a situação da UTI neonatal 

e a falta de planejamento. Fez uso da palavra o Vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, falando sobre a Lei Municipal nº 

6.706 de 2023, de sua autoria, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de plano de evacuação e realização de 

treinamento para situações de risco em escolas. Anunciou que 

a medida será colocada em prática em eventos na Santa Casa, 

os quais funcionarão como pilotos para os planos e 

treinamentos em escolas. Destacou a entrega de 119 coletes 

para a GCM, oriundos de sua parceria com o deputado federal 

Alexandre Leite, do União Brasil, e a compra de 40 cassetetes 

para a guarda, através do seu impositivo. Fez uso da palavra a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, relatando que recebeu 

denúncias de pais sobre a merenda de escolas municipais. 

Disse que conversou com pais, alunos e colheu informações, 

no Parque Estado II, sobre larvas no arroz servido para 

crianças. Destacou que o Município paga caro pela merenda e 

que a nota descreve arroz tipo A e, no dia, foram servidos 

bolacha e suco. Demonstrou preocupação, pois, para muitas 

crianças, a escola fornece a base da alimentação. Disse que 

não é o primeiro caso e que há um processo na justiça federal. 

Acrescentou que o Prefeito tem que cobrar as empresas e que 
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é preciso responsabilidade com as merendas. Comunicou que 

pediu o recolhimento de 2.500 kg de arroz de todas escolas 

municipais. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, destacando o Requerimento nº 82/2024, de sua 

autoria. Fez a leitura da propositura e do histórico do caso, 

relativo a construção de trevos nos quilômetros 69 e 76 da SP-

147, no qual os interessados relatam reuniões com autoridades 

estaduais, Artesp, Intervias e DER desde 2015, para chegar a 

uma solução. Disse que o Sr. Manoel conversaria com os 

Vereadores no intervalo sobre o caso e pediu o apoio de mais 

autoridades. Fez uso da palavra o Vereador Marcos Paulo 

Cegatti, relatando um problema com o vale-transporte de 

servidores da Prefeitura. Em seguida, mencionou que escolas 

não possuem EPIs para se protegeram contra Dengue e Covid. 

Acrescentou que faltam outros materiais para os professores e 

que o sindicato não atua em defesa desses profissionais. Disse 

que comunicou a Prefeitura sobre a necessidade da troca de 

lâmpadas no Zerão, mas ouviu que elas não foram trocadas 

para não incentivar munícipes a frequentar áreas onde pode 

haver carrapatos. Questionou a situação das capivaras que 

estão presas no cercado e fez alusão a medidas adotadas por 

outros municípios. Queixou-se da infraestrutura dos bairros 

Fortunata e Cachoeira. Fez uso da palavra o Vereador 

Orivaldo Aparecido Magalhães, convidando a todos para as 

audiências públicas, de sua autoria, que discutirão autismo e 

meio ambiente. Criticou o fechamento da unidade neonatal e 

sua reabertura apenas depois da fala da Vereadora Dra. Lúcia. 

Mencionou o caso de uma criança que não teve atendimento 

devido ao fechamento e foi encaminhada para Cosmópolis e, 

depois, para Americana, onde faleceu. Queixou-se que 

atualmente o dinheiro vale mais que a vida das pessoas e disse 

que a área de saúde é uma responsabilidade muito grande. 

Afirmou que relatou os problemas para o Prefeito. Por fim, 

mostrou um áudio em que pacientes reclamam do atendimento 

em unidade de saúde do município. Fez uso da palavra a 

Vereadora Luzia Cristina Cortes Nogueira, comentando 

evento do Dia Internacional da Mulher e nova sede do Fundo 
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Social. Em seguida, disse que viajou para São Paulo, em busca 

de mais recursos para cursos do Fundo Social, principalmente 

para a área de empreendedorismo. Comentou sobre o asfalto 

do Parque das Laranjeiras, dizendo que a empresa Constel é 

idônea e que o trabalho dela tem sido acompanhado. 

Mencionou a desapropriação de áreas para moradia popular e 

a construção da UBS Laranjeiras com recursos federais. Fez 

uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

enaltecendo a revitalização do piso do ginásio na Vila Dias 

como uma conquista para o esporte de Mogi Mirim. Disse que 

por meio de sua atuação junto à Secretaria Estadual do 

Esporte, desde 2021, conseguiu um investimento de R$ 400 

mil para a obra. Agradeceu ao governador Tarcísio de Freitas 

que tem conduzido o estado de forma eficiente e investido na 

área esportiva. Agradeceu a atual Secretária Estadual do 

Esporte, Coronel Helena Reis, do Republicanos, e também a 

Aildo Rodrigues, chefe anterior da pasta. Por fim, disse que 

nesses três anos de mandato como vereador conseguiu mais de 

R$ 1,8 milhão para Mogi Mirim, junto a deputados e 

secretários estaduais. Fez uso da palavra o Vereador Dirceu da 

Silva Paulino, dizendo que enquanto Presidente da Câmara 

tem três objetivos: que a Câmara seja produtiva para a cidade 

e que ela seja um ambiente de ordem e de respeito entre todos. 

Disse que havia um senhor presente no auditório do plenário 

com uma criança de colo, ressaltando que as sessões precisam 

ocorrer em ambiente de respeito. Lembrou a todos que sabe 

lidar com críticas desde que era atleta. Fez uso da palavra o 

Vereador Cinoê Duzo, dizendo que a Zona Rural está 

abandonada e que o serviço de manutenção, segundo os 

produtores rurais, está piorando a situação das estradas. 

Explicou que isso acontece, pois os operadores das máquinas 

não têm habilidade. Destacou que os moradores rurais têm que 

ser tratados com dignidade e também têm o direito de ir e vir. 

Acrescentou que o Zerão também está abandonado. 

Mencionou a questão dos carrapatos e o fechamento de uma 

escola na área. Criticou também a qualidade do asfalto das 

ruas do Laranjeiras e a ausência do Secretário de Obras. Disse 
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que tanto no caso das estradas rurais quanto no Laranjeiras, a 

culpa não é da chuva, como aponta a administração municipal, 

mas sim da falta de cronograma e planejamento. Por fim, 

elogiou Dona Arlete e Fonte Viva pelo trabalho com os 

autistas.  Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Gasparini, cumprimentando a Etec “Pedro Ferreira Alves” 

pelos 60 anos de existência e anunciou que em breve haverá 

notícias de investimentos na escola. Comentou a votação das 

desapropriações para a construção de lotes urbanizáveis, 

voltados a habitação popular. Disse que a área de habitação 

popular teve toda sua estruturação feita nesses últimos quatro 

anos e agora haverá implementação das moradias, com 

projetos do Minha Casa, Minha Vida, CDHU no NIAS e obras 

em Martim Francisco. Mencionou que a estruturação da rua 

Sebastião Milano Sobrinho, com recursos do município, do 

deputado estadual Barros Munhoz e de seu impositivo como 

vereador, está em estágio final. Acrescentou que o Jardim 

Planalto também terá uma obra do ICA e que o Parque das 

Laranjeiras terá uma UBS tipo 2, com recursos federais. Fez 

uso da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, agradecendo 

a aprovação do seu requerimento que questiona a falta de 

farmacêuticos em UBSs. Apontou que, sem esse profissional, 

o paciente não consegue retirar os medicamentos indicados 

nas receitas e consultas. Em seguida, mencionou o acidente no 

qual uma criança, no Parque das Laranjeiras, foi gravemente 

ferida por uma linha de pipa com cerol e aludiu à lei de sua 

autoria, para combater essa prática, inclusive com multas para 

o comércio que vender cerol, entre outras punições. Disse que, 

ao longo dos anos, fez requerimentos solicitando informações 

sobre a aplicação dessa lei e a quantidade de multas e material 

apreendido e obteve como resposta que nada foi apreendido. 

Concluiu que isso mostra que a lei não foi colocada em 

prática. Por fim, parabenizou a iniciativa de integrantes da 

Igreja Adventista relacionada a doação de sangue. Não 

havendo mais oradores inscritos, o Sr. Presidente suspendeu a 

Sessão às 20h, conforme o disposto no Artigo 105, da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). 
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Decorrido o interstício regimental a que se refere o citado 

dispositivo e depois de nova chamada nominal dos Srs. 

Vereadores, conforme o disposto no Artigo 112, § 1º, da já 

citada Resolução, ao fim da qual se constatou a totalidade dos 

membros da Casa, o Sr. Presidente deu por iniciados os 

trabalhos da “ORDEM DO DIA”, submetendo à apreciação 

da Casa o que segue: EM TURNO ÚNICO, “ex-vi” do 

disposto no § 1º, inciso I, do Artigo 171 do Regimento 

Interno. 1. Projeto de Lei Nº 18/2024, de autoria do 

PREFEITO MUNICIPAL, "DISPÕE SOBRE A REVISÃO 

DO PLANO MUNICIPAL DE TURISMO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, dizendo que o Prefeito 

continua desperdiçando dinheiro municipal porque a melhor 

área da cidade, o Complexo do Lavapés, o “Zerão”, continua 

sem investimento. Disse que a única solução é uma parceria 

público-privada, porque já foi comprovada a falta de gestão da 

administração em explorar o nosso cartão-postal. 

Exemplificou que as cidades de Campinas, Araras, Águas de 

Lindóia, Serra Negra, entre outras, exploram com muita 

inteligência o turismo. E disse que nossa cidade está na 

contramão do desenvolvimento, deixando de arrecadar 

dinheiro com turismo. Reconheceu os esforços das pessoas 

envolvidas em prol do turismo, mas frisou não poder deixar de 

citar que por falta de inteligência estamos deixando de 

arrecadar com nosso cartão-postal. Colocado a votos, em 

sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 18/2024 foi aprovado por 

unanimidade. EM SEGUNDO TURNO, “ex-vi” do disposto 

no inciso I, do Artigo 172 do Regimento Interno. 2. Projeto 

de Lei Nº 71/2023, de autoria da Vereadora SÔNIA REGINA 

RODRIGUES MÓDENA, "DISPÕE SOBRE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DO DIPLOMA IMPRESSO EM 

BRAILLE PARA ALUNOS COM DEFICIÊNCIA VISUAL, 

PELAS INSTITUIÇÕES PÚBLICAS E PRIVADAS DO 

MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, E DÁ OUTRAS 
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PROVIDÊNCIAS". Colocado a votos, em sessão de hoje, o 

Projeto de Lei Nº 71/2023 foi aprovado por unanimidade. 3. 

Projeto de Lei Nº 22/2024, de autoria da Vereadora MARA 

CRISTINA CHOQUETTA, "INSTITUI O ‘DIA MUNICIPAL 

DO JOVEM ADVENTISTA’". Fez uso da palavra o Vereador 

Luís Roberto Tavares, explicando que não esteve presente na 

primeira votação do projeto por motivo de saúde. Parabenizou 

a Vereadora Mara pela iniciativa, aos jovens adventistas pelo 

trabalho realizado dentro e fora da igreja e agradeceu ao 

Vereador Ademir por ter reproduzido seu áudio na primeira 

discussão do projeto. Fez uso da palavra o Vereador Cinoê 

Duzo, parabenizando a autora do projeto e ressaltando, na 

presença de Toninho Bueno, o papel e o trabalho social que 

todas as igrejas realizam, que são de fundamental importância. 

Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de Lei Nº 

22/2024 foi aprovado por unanimidade. EM PRIMEIRO 

TURNO, “ex-vi” do disposto no inciso I, do Artigo 172 do 

Regimento Interno. 4. Projeto de Lei Nº 135/2023, de autoria 

do Vereador LUIS ROBERTO TAVARES, "INCLUI NO 

CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO 

DE MOGI MIRIM O ‘DIA DOS DESBRAVADORES DA 

IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA’ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS". Parecer Conjunto das Comissões de 

Justiça e Redação; de Educação, Saúde, Cultura, Esporte e 

Assistência Social e de Finanças e Orçamento. Fez uso da 

palavra a Vereadora Lúcia Maria Ferreira Tenório, 

cumprimentando o Vereador Luís Roberto pelo projeto. Disse 

que esteve sábado com o Roberto e viu o trabalho sério dos 

desbravadores. Fez uso da palavra o Vereador Luís Roberto 

Tavares, agradecendo a Vereadora Lúcia e reafirmando o 

trabalho desenvolvido pelos jovens desbravadores. Disse que 

não é preciso ser da igreja para ser um desbravador. Explicou 

que o desbravador é como um escoteiro, tem uma história de 

formação no mundo e em Mogi Mirim. Acrescentou que o dia 

será comemorado no terceiro sábado de setembro e pede que a 

data seja incluída no calendário oficial de Mogi Mirim. 

Exemplificou que os jovens fazem campanha de arrecadação 
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de alimentos, plantio de árvores, auxiliam em campanhas 

municipais contra a dengue e apoiam projetos de doação de 

sangue como o Vida por Vidas. Enfatizou que são jovens 

dispostos a ajudar nas demandas da comunidade e da igreja. 

Fez uso da palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

dizendo que, como cristão, fica alegre em ver que a Câmara 

está apoiando iniciativas que são benéficas para a população e 

que são iniciativas de instituições religiosas. Ressaltou que há 

1,5 milhão de jovens desbravadores, o que significa: jovens 

fora das drogas, fora do caminho errado, fora da 

criminalidade, e que estão combatendo o que é ruim para a 

sociedade. Esse tipo de projeto tem muita importância porque 

reconhece toda essa juventude disposta a ajudar o próximo. 

Frisou que a apoio da Câmara é de grande importância, pois 

na ocasião da aprovação de outro projeto semelhante observou 

críticas nas redes sociais. Disse que o projeto não vai vincular 

recursos para a Igreja, pelo contrário: são os jovens que 

contribuirão para o Município. Fez uso da palavra o Vereador 

Cinoê Duzo, parabenizando o Vereador Luís Roberto e a 

Vereadora Mara e a todos que fazem projetos relevantes, de 

importância social principalmente. Citou também a 

importância da comunicação. Disse que muitas vezes os 

vereadores criam leis e bons projetos, mas falta de 

publicidade. Agradeceu à Rádio Nova Onda, na presença de 

Alexandre Bueno, que também faz um trabalho na divulgação 

de projetos sociais e a Rádio Cultura, na presença do Vereador 

Geraldo Vicente Bertanha, que faz um trabalho de divulgação. 

Então encaixa o trabalho social realizado pelas igrejas 

culminando numa lei importante como essa e a divulgação que 

é essencial, porque se a lei não se tornar pública não terá 

sentido. Pediu que o governo municipal dê publicidade às leis 

desta Casa. Colocado a votos, em sessão de hoje, o Projeto de 

Lei Nº 135/2023 foi aprovado por unanimidade. Finda a pauta 

constante da “Ordem do Dia”, o Sr. Presidente passou, desde 

logo, à parte dos trabalhos reservada à “EXPLICAÇÃO 

PESSOAL”, conforme determinam os Artigos 114 e 115 da 

Resolução nº 276/2010 (Regimento Interno vigente). Fez uso 
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da palavra o Vereador Marcos Paulo Cegatti, convidando a 

todos para o 1º Domingo da Tilápia, no dia 24 de março, no 

Instituto Coronel João Leite. Enfatizou que, ao participar do 

evento, as pessoas contribuirão para o instituto e seus 

pacientes. Mencionou que merendeiras da EMEB Regina 

Tucci aguardam a instalação de fogão, geladeira e freezer 

entregues recentemente. Disse que a instalação poderia ser 

feita no ato da entrega, comparando com as roçagens não 

recolhidas e o aparecimento de escorpiões e cobras. Queixou-

se da falta de informações sobre a reforma no postinho de 

Pederneiras. Parabenizou a enfermeira Patrícia, que conseguiu 

remarcar cirurgia para uma paciente. Fez uso da palavra o 

Vereador Geraldo Vicente Bertanha, agradecendo a visita da 

Deputada Estadual Letícia Aguiar (PP), que sempre colaborou 

com ele e com a cidade, com verbas principalmente para a 

Segurança Pública. Cumprimentou a Secretaria Municipal de 

Educação pelo trabalho com as crianças no combate à dengue. 

Disse que as crianças podem ensinar aos pais como prevenir a 

proliferação do mosquito e da dengue. Mencionou o trabalho 

dos desbravadores na campanha pela doação de sangue e o 

sucesso do evento, com a presença de 200 doadores na 

ocasião. Destacou mais uma vez a questão da dengue e a 

importância da colaboração de todos. Disse que a população 

deve cobrar o poder público, mas também deve colaborar, 

exemplificando com o problema do descarte irregular de lixo. 

Convidou a todos para as festas em homenagem a São José. 

Fez uso da palavra a Vereadora Lúcia Maria Tenório, 

mencionando uma demanda relacionada ao transporte de 

alunos da Etec que moram na Zona Rural. Disse que entrou 

em contato com a Prefeitura e ela explicou que o município 

faz o transporte das escolas municipais e conduz os alunos de 

escolas estaduais como caronistas. Em seguida, mencionou a 

questão da falta de farmacêuticas na rede municipal e disse 

que, como ocorreu na Farmácia Gratidão, o consórcio poderia 

fornecer essas profissionais. Por fim, agradeceu à 

receptividade com relação a sua pré-candidatura à Prefeita e 

também mencionou as festividades em homenagem a São 
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José. Fez uso da palavra a Vereadora Mara Cristina 

Choquetta, comentando a reforma do postinho de Pederneiras. 

Disse que logo depois do início da reforma, em setembro de 

2023, o pedreiro que comandava a obra teve que sair de férias, 

porque tinha duas férias vencidas. Acrescentou que ele foi 

substituído, mas o novo profissional também precisou deixar a 

obra para reformar outro prédio público. Disse que a reforma 

deve ser retomada nos próximos dias. Fez uso da palavra o 

Vereador Moacir Genuário, comentando uma de suas 

indicações relacionadas a Martim Francisco. Disse que houve 

ampliação da creche, escola e UBS no distrito, e que haverá a 

construção de cem casas populares. Comentou que novos 

loteamentos estão surgindo em Martim Francisco e é preciso 

pensar no futuro, estabelecer mais horários de ônibus, porque 

a população do distrito vai crescer. Fez uso da palavra a 

Vereadora Joelma Franco da Cunha, parabenizando o 

Vereador Cintra que organizou, junto com o Presidente do 

Clube Mogiano e trabalhadores, evento com Ivan Lins e 

Banda Lyra. Em seguida, relatou que foi procurada por 

munícipe cujo irmão passou por cirurgião, em Campinas, e 

estava sem transporte para retornar a Mogi Mirim. Disse que 

acionou o transporte para o paciente, enviou mensagem para 

Patrícia Santon, para a Secretária Clara Carvalho e para o 

Prefeito, Paulo Silva. Afirmou que ninguém retornou suas 

mensagens. Acrescentou que, junto a sua família, se dirigiu 

para Campinas e no meio do caminho recebeu mensagem da 

munícipe, dizendo que um vizinho oferecera transporte para o 

irmão. Relatou que na manhã seguinte foi até a casa do 

paciente para esclarecer a falta de transporte. Acrescentou que 

precisou se posicionar sobre o caso para que não aconteça 

com mais ninguém. Disse aguardar o PL sobre o dissídio dos 

servidores municipais, que a inflação corrói o salário e é 

preciso respeitar quem trabalha. Fez uso da palavra o 

Vereador Orivaldo Magalhães, mencionando o áudio sobre a 

falta de alimentação para quem passa o dia na Santa Casa. 

Relatou problemas e confusão entre funcionários do hospital. 

Mencionou que esteve também na Casa dos Conselhos, 
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lamentando o estado do local. Acrescentou que houve uma 

confusão entre o Conselho Municipal de Defesa do Meio 

Ambiente e a Comissão de Justiça e Redação relacionada aos 

pareceres de projeto de sua autoria. Fez uso da palavra a 

Vereadora Sônia Módena, relatando a situação ruim das 

estradas rurais. Queixou-se da falta de respostas de 

requerimentos enviados à Secretaria Municipal de Meio 

Ambiente. Destacou a luta das protetoras da causa animal. 

Mencionou terreno aprovado para a causa animal e 

impositivo. Dirigiu-se ao líder de governo, Vereador João 

Victor, dizendo que o terreno ainda não foi demarcado e está 

cheio de material da Prefeitura. Disse que as protetoras estão 

lotadas de animais e ficaram sem castração por quase 90 dias. 

Mencionou atendimento no sábado no Vergel para consulta de 

animais e pediu mais organização do poder público nas 

questões relativas a causa animal. Acrescentou que ouviu 

relatos de munícipes que foram mal atendidos quando 

disseram que receberam informações de Sônia Módena. Disse 

que orienta munícipes a procurarem a administração 

municipal, porque não quer formar curral eleitoral. Fez uso da 

palavra o Vereador Dirceu da Silva Paulino, falando sobre o 

alicerce que recebeu de sua mãe e um dos ensinamentos dela: 

nunca pegar nada de ninguém. Destacou que sempre respeitou 

a luta das pessoas e o que elas conseguem por esforço próprio. 

Agradeceu a Vereadora Sônia Módena, pela reforma do prédio 

da Câmara Municipal, exemplificando com a saída de 

emergência. Agradeceu aos vereadores da atual Mesa 

Diretora, pelo apoio à Presidência nas conquistas que esta 

Casa vem tendo. Comunicou uma das conquistas: o AVCB da 

Câmara. Afirmou que ele, Dirceu, não deve receber crédito 

por essa conquista e ressaltou que as pessoas que devem 

receber são a servidora Juliana Dovigo, e as assessoras da 

Presidência, Adriana Tavares e Hermínia Dovigo. Reforçou 

que se hoje a Câmara tem um AVCB é devido à iniciativa da 

então Presidente Sônia, da Mesa Diretora passada e atual, e 

principalmente das assessoras citadas e da Juliana. Fez uso da 

palavra o Vereador Cinoê Duzo, agradecendo à Guarda Mirim 
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de Mogi Mirim, na pessoa de Sabadini. Agradeceu também ao 

Tiro de Guerra, na pessoa do Sargento Sandi. Agradeceu a 

seus professores e a sua primeira professora, sua mãe, Dona 

Luzia. Disse que ensina a seus alunos que ao chegar em casa o 

melhor presente que pode dar aos pais é perguntar como foi o 

dia deles.  Agradeceu aos colegas professores, às merendeiras, 

às serventes, às inspetoras, aos secretários, aos diretores, aos 

vice-diretores e dirigentes. Destacou para sermos mais gratos, 

como seu amigo Toninho Bueno, que é um exemplo de 

humildade e gratidão. Cumprimentou a comunidade da Igreja 

São Benedito. Fez uso da palavra o Vereador João Victor 

Gasparini, reconhecendo que, de fato, como trouxe a 

Vereadora Joelma, na sexta-feira houve uma situação um tanto 

quanto conturbada no transporte de um paciente de Campinas. 

Disse que a empresa explicou ao Município que o paciente foi 

trazido de volta a Mogi Mirim em razão de solicitação da mãe 

do paciente. Afirmou que houve um erro procedimental e que 

o motorista recebeu a informação pela mãe de que o paciente 

poderia retornar e assim o fez. Disse que a empresa, segundo 

lhe informaram, vai buscar ressarcir aqueles que foram até lá 

buscar o paciente. Frisou que houve o erro procedimental e 

isso não pode voltar a acontecer. Comunicou também aos 

vereadores que haverá reunião de comissões na quarta-feira, 

para tentar pautar todos os projetos que vieram, sobretudo em 

função de não haver sessão na próxima semana. Por questão 

de ordem, fez uso da palavra a Vereadora Joelma, dizendo 

que, respeitados os apontamentos do Vereador João Gasparini, 

a família do paciente disse que a cirurgia terminou às 19h e a 

família entrou em contato com a Vereadora às 20h e às 22h30 

a família estava aflita e sem resposta do transporte, tanto que a 

Vereadora se dirigiu para Campinas, até que o vizinho da 

família ofereceu carona. Por questão de ordem, fez uso da 

palavra o Vereador Gasparini, dizendo que apenas 

complementou a informação. Afirmou que valida o fato 

trazido pela Vereadora, que foi realmente grave. Fez uso da 

palavra o Vereador Ademir Souza Floretti Junior, 

parabenizando vereadoras e assessoras pelo Dia Internacional 
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da Mulher. Parabenizou também a instituição Badi por evento 

no Dia das Mulheres para as mulheres assistidas pela 

instituição. Explicou que houve uma palestra com a Dra. Katia 

Mattos, médica da Estratégia de Saúde da Família, que atende 

na UBS Dr. Antônio Albejante, juntamente com a enfermeira-

chefe Elaine Cristina de Oliveira. Acrescentou que na 

mencionada UBS também houve evento dedicado ao Dia das 

Mulheres. Em seguida, mencionou a aprovação do 

Requerimento nº 73/2024, solicitando informações sobre a 

quantidade de crianças para cada professor em sala de aula 

nos CEMPIs. Relatou que em visitas às escolas tem notado 

sobrecarga, excesso de crianças, nas salas. Por fim, anunciou a 

chegada de R$ 200 mil em emenda da Deputada Maria Rosas 

(Republicanos), para investimentos na área da Saúde. Fez uso 

da palavra o Vereador Luís Roberto Tavares, mencionando 

requerimento, de sua autoria, cobrando a Prefeitura sobre 

esgoto lançado no Parque das Laranjeiras. Acrescentou que a 

propositura solicita também a limpeza das casas do CDHU 

que estão sub judice, assim como a limpeza e higienização de 

alguns pontos de ônibus. Anunciou verba de R$ 200 mil de 

emenda do Deputado Bruno Zambelli para instalação de 

playground, academia e arborização numa praça. Mencionou a 

realização de audiência pública sobre enchentes, realizada em 

2022, a qual apontou a necessidade de providências no rio do 

horto, para evitar que a água atingisse a Rua José Bazan, mas 

até hoje nenhuma providência foi tomada pela administração 

municipal. Mencionou também requerimento sobre larva no 

arroz que iria virar merenda escolar. Disse que a revolta dos 

pais, no Parque Estado II, é muito grande e pediu uma 

inspeção mais eficaz. Comentou também sobre o asfalto do 

Parque das Laranjeiras, disse que o asfalto até a rua 30, que 

foi feito pela empresa Simoso, não apresentou problema, 

enquanto aquele feito pela empresa atual apresentou. Como 

não havia mais oradores inscritos para falar em “Explicação 

Pessoal”, o Sr. Presidente determinou que fosse guardado um 

respeitoso MINUTO DE SILÊNCIO pelo passamento da 

senhora ANA LUCIA TOZZINI, MARIA JOSÉ DE 
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OLIVEIRA, ANGELO LUIZ CHOQUETTA, VERA LÚCIA 

BENEDITO, FRANCISCO APARECIDO CARDOSO. Nada 

mais a se tratar, o Sr. Presidente, Vereador Dirceu da Silva 

Paulino, agradeceu a presença de todos e, sob a proteção de 

Deus, deu por encerrados os trabalhos da presente Sessão às 

21h35, determinando a lavratura da presente ata, a qual, 

depois de achada conforme, discutida e aprovada, vai, a 

seguir, devidamente assinada.  
 

 


